


Hodinky Tomáše Bati dočasně opustily Památník

7. 12. 2023
[bookmark: _GoBack]Zlín – Hodinky z rodinné pozůstalosti po zakladateli obuvnického koncernu Baťa dnes kvůli nepříznivým klimatickým podmínkám opustily prostory Památníku T. Bati. Přechodné zázemí našly v trezoru Nadace Tomáše Bati, která je jejich vlastníkem. Po uplynutí zimního období se do své vitríny opět vrátí.
Zlaté kapesní hodinky značky Movado mohli návštěvníci Památníku vidět od července letošního roku. Dnes je z vitríny pracovníci Památníku vyjmuli, aby nedošlo k poškození vlhkem a zimou. „Zachování hodinek v bezvadném stavu tak, aby je směly obdivovat i generace po nás, je společným zájmem Nadace Tomáše Bati a města Zlín. Proto jsme ve spolupráci se znalci definovali již ve výpůjční smlouvě klimatické podmínky, ve kterých je vhodné exponát vystavovat. Konkrétně jsou to teploty od 5 do 40 °C. Vzhledem k tomu, že temperatura v Památníku v posledních dnech opakovaně klesla pod hranici 5 °C, dohodli jsme se s Nadací o odvozu a úschově hodinek,“ vysvětlila náměstkyně primátora města Zlína Martina Hladíková.
Zájemci, kteří si hodinky švýcarské výroby nestihli dosud přijít prohlédnout, nemusí být smutní. Exponát bude v Památníku znovu ke spatření, jakmile se klimatické podmínky zlepší. „Konkrétní datum nelze s ohledem na proměnlivost počasí aktuálně určit. Předpokládáme, že to bude na jaře. O návratu hodinek budeme veřejnost obratem informovat na webu a sociálních sítích Památníku Tomáše Bati i prostřednictvím médií,“ dodala Martina Hladíková.
Období bez exponátu využijí v Památníku například k provedení nezbytné údržby vitríny, která byla speciálně pro hodinky navržena architektem Petrem Všetečkou. Dominantou prostoru zlínského klenotu zůstává i nadále věrná maketa letadla Junkers. Památník Tomáše Bati je návštěvníkům přístupný formou komentovaných prohlídek celoročně. V zimních měsících je otevřeno v pátky, soboty a neděle vždy od 10:00 do 16:30, přičemž prohlídky začínají v každou celou hodinu. Výjimkou jsou vánoční svátky, během kterých je ve dnech 23. – 26. 12. zavřeno. Poslední letošní komentovaná prohlídka se tak uskuteční 30. 12.
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