Baťovská výstava „Buď prvním!“ je dostupná online i v anglickém jazyce
Výstava „Buď prvním!“, kterou připravila Nadace Tomáše Bati při příležitosti 90 let od úmrtí Tomáše Bati, je veřejnosti dostupná v online podobě a v těchto dnech se dočkala i své anglické verze.
Výstava definuje hlavní průkopnické aktivy firmy Baťa, které ve své činnosti uplatnila jako první, nebo se mezi první zařadila. Zaměřuje se na definování prvenství firmy Baťa, a to nejen v oblasti technologií, inovování nebo výroby, ale také, co se pracovních podmínek a běžného života v zahradním městě týče. Opomenuta není ani oblast architektury, stavitelství, výroby, distribuce, exportu, personálních principů, služeb zákazníkovi, obchodních technik a nástrojů reklamy.
Autory výstavy, pojmenované po jednom z ikonických hesel firmy Baťa, jsou Gabriela Končitíková a Jakub Malovaný z Nadace Tomáše Bati a Vladimír Parízek, který patří mezi dlouholeté obdivovatele baťovského odkazu.

„Většinou, když se zmíní průkopnictví firmy Baťa, jej očekáváme v oblasti výroby, dopravy či jiného technologického zaměření. Důležité je však také zmínit prvenství v oblasti personální, sociální a vzdělávací. Například firma Baťa byla první firmou, ve které nebyla výše mzdy určena pohlavím či délkou pracovního poměru, ale pouze pracovním výkonem. Byla také první firmou, která otevřela firemní autoškolu, zavedla povinné návštěvy psychologické poradny pro své spolupracovníky, nebo založila službu leteckých taxíků,“ přibližuje Gabriela Končitíková, ředitelka Nadace Tomáše Bati, s tím, že prvenství firmy zasahovala i do celkového fungování města Zlína, což bylo ovlivněno tím, že byl Tomáš Baťa od roku 1923 jeho starostou. „Jsou to taktéž bezesporu zajímavá prvenství, protože ovlivnila život každého občana ve Zlíně, tedy nejenom spolupracovníků firmy Baťa. Patří mezi ně například skutečnost, že firma Baťa jako soukromý subjekt převzala na své náklady kompletní čištění ulic a výsadbu stromů, nebo silně ovlivnila kulturní život ve městě, když vydávala nejširší spektrum denního tisku, magazínů i odborných časopisů a byla první, kdo zavedl povinnost knihoven na každé dílně,“ doplňuje Jakub Malovaný, projektový manažer Nadace Tomáše Bati.
Výstavu „Buď prvním!“ můžou zájemci shlédnout na webu budprvnim.cz, ke kterému nově přibyla i anglická mutace – bethefirst.gallery. „Online verze umožní lidem vracet se k baťovským myšlenkám, které výstava prezentuje, také z pohodlí domova. Cílem anglické verze je zprostředkovat výstavu i zahraničním příznivcům baťovského odkazu,“ sdělil Vladimír Parízek, autor webu.
The Bata exhibition Bet he first! is now available online also in English 
The exhibition Be the first!, which was prepared by the Thomas Bata Foundation on the occasion of the 90th anniversary of the death of Tomáš Baťa, has been available to the public online and is now available also in English.

The exhibition defines the main pioneering ideas of the Bata company, which it either applied as the first or among the first. It focuses on defining the Bata company’s pioneering not only in the area of technologies, innovations and manufacture, but also when it concerns working conditions and daily life in the garden town. The exhibition covers also architecture, construction, production, distribution, export, human resources principles, customer services, sales techniques and advertising tools.  

The authors of the exhibition, which is named after one of the iconic slogans of the Bata company, are Gabriela Končitíková and Jakub Malovaný from the Thomas Bata Foundation and Vladimír Parízek, who has been a great admirer of the Bata legacy for many years.  

”When the Bata company’s pioneering is mentioned, we expect it to cover the area of manufacture, transportation or another technological area. It is, however, also important to mention the company’s innovative approach in the human resources, social and educational areas. The Bata company was, for instance, the first company where the wage amount was not determined by sex or length of employment, but only by the employee’s performance. It was also the first company to open a company driving school, introduce mandatory visits to a psychologist for its colleagues or established an air taxi service,” explains Gabriela Končitíková, the Director of the Thomas Bata Foundation, and adds that the company’s pioneering approach affected the operation of the entire town of Zlín, which was also due to Tomáš Baťa being the town mayor since 1923. “Such pioneering activities are undoubtedly interesting also because they affected the life of each Zlín citizen and not only the colleagues of the Bata company. The activities consisted, for instance, in the Bata company, as a private entity, taking over at its expenses street cleaning and tree planting, and it also strongly influenced the cultural life in the town by publishing the widest range of periodicals, magazines and professional journals and was the first to introduced the obligation to keep a library in each workshop,” adds Jakub Malovaný, the Project Manager of the Thomas Bata Foundation.

You can see the exhibition Be the first! on the web budprvnim.cz and newly you can see also its English version at bethefirst.gallery. “The online version allows people to return to the Bata ideas presented by the exhibition also from the comfort of their homes. The aim of the English version is to mediate the exhibition also to foreign admirers of the Bata legacy,” informed Vladimír Parízek, the author of the web.
