Ten, který zapsal firmu Baťa do Guinessovy knihy rekordů. Tomáš Baťa junior by oslavil 110. narozeniny

ZLÍN – Nadace Tomáše Bati I V úterý 17. září 2024 si připomeneme 110. výročí narození Tomáše Bati juniora, jediného syna Marie a Tomáše Baťových, který stál v čele firmy Baťa devětatřicet let, o rok déle než jeho otec. Nadace Tomáše Bati chystá při příležitosti tohoto výročí vzpomínkový akt přímo v zahradě Baťovy vily, ten se uskuteční přesně v den Baťových nedožitých narozenin od 10 hodin.

Během pietního aktu, který společně s Nadací Tomáše Bati pořádá město Zlín, zavzpomíná na Tomáše Baťu juniora hned celá řada osobností, která přišla s podnikatelem světové úrovně do styku. „Nebudou však chybět ani další důležití lidé společenského života, jako například primátor města Zlína Jiří Korec, zástupci Zlínského kraje či Univerzity Tomáše Bati, o jejíž založení se ve Zlíně Tomáš Baťa výrazně zasadil,“ sdělila Gabriela Končitíková, ředitelka Nadace Tomáše Bati.

O kulturní program se postarají manželé Petra a Radovan Královi, herci Městského divadla Zlín, kteří zazpívají několik písní ze svého bohatého hudebního repertoáru. Shodou okolností právě Radovan Král, čerstvý držitel Ceny Aplaus, hraje postavu Tomáše Bati juniora v inscenaci Baťa III, kterou uvádí zlínské divadlo v Památníku Tomáše Bati. „K inscenaci Baťa III jsem si vybudoval velmi hluboký vztah. Těší mě, že jsme společně s kolegy vytvořili něco hodnotného, něco, co opravdu oslovilo lidi, kteří mají baťovský příběh rádi,“ netají své nadšení stálice zlínského uměleckého souboru.
PŘÍLOHA: ZE ŽIVOTA TOMÁŠE BATI JUNIORA

Tomáš Baťa junior se narodil v roce 1914. Jeho otec měl obavu, aby díky postavení neměl Tomík, jak byl mnohými familiárně nazýván, těžší dětství, a to zejména v tom smyslu, že by nedokázal plně rozvinout svůj potenciál, protože by vyrůstal v prostředí, které mu nabídne a taky umožní všechno. Výchovu měl tedy Tomáš Baťa junior poměrně přísnou, avšak vedla k tomu, že když nastaly časy, které žádaly pevné rozhodnutí a odvahu, byl toho schopen.

Už jako dítě studoval na zahraničních školách, ale samozřejmě i těch zlínských. Středoškolská studia absolvoval ve Zlíně, na škole, kterou firma Baťa založila, a sice na Baťově škole práce pro mladé muže. Tomáš Baťa si u všech vyžádal, aby k jeho synovi přistupovali bez jakýchkoliv privilegií.

Smrt otce zasáhla Tomáše Baťu juniora v době, kdy ještě nebyl plnoletý. Vedení firmy Baťa se ujal jeho strýc Jan. Tomáš junior se účastnil většiny důležitých aktivit kolem firmy a Jan spolu s Hugem Vavrečkou, Dominikem Čiperou a dalšími řediteli firmy Baťa mu byli nápomocni. Před fašistickou okupací se nakonec uchýlil do Kanady, kde založil v roce 1939 továrnu Batawa.

Během války spolupracoval s exilovou vládou a podporoval československý odboj. V roce 1947 započaly jeho spory se strýcem Janem o vlastnictví firmy Baťa, ukončeny byly až v roce 1962. Podle závěrečného rozsudku byla všechna práva ke společnostem Baťa – vyjma těch pěti, které založil Jan – „vyplacena, přiznána a navždy vrácena“ Tomáši Baťovi juniorovi. Ve své autobiografii Tomáš Baťa mladší uvedl, že jeho otec by byl potěšen jeho bojem: „Když se dívám na jeho portrét ve své kanceláři, skoro ho slyším, jak se směje a říká – to dítě tedy muselo o ten podnik bojovat, nespadl mu jen tak do klína. Není to úžasné?“
Ačkoliv byly spory mezi Janem a Tomášem zjevné, je pozoruhodné, že oba o sobě mluvili s úctou a Tomáš Baťa junior se později silně zasadil o rehabilitaci Jana Antonína Bati, který byl neprávem označen za kolaboranta s nacistickým režimem.

Tomáš Baťa junior byl mimo jiné nositelem nevyššího kanadského vyznamenaní Řádu Kanady nejvyššího stupně, nositelem řádu Tomáše Garrigue Masaryka, držitel Bílého kříže na Slovensku, stejně jako získal několik čestných doktorátů a dalších ocenění. Firmu Baťa dovedl k největšímu světovému rozmachu, i díky jeho vedení byla v roce 2004 zapsána do Guinessovy knihy rekordů jako největší výrobce obuvi, který během své existence prodal přes 14 miliard párů obuvi.

V rámci restituce byl Tomáši Baťovi juniorovi přiznán pouze majetek, který v minulosti patřil jeho matce a do tohoto majetku mimo jiné patřila i rodinná vila na Čepkově ve Zlíně. Tu nechal zrekonstruovat a založil v ní vlastní nadaci, která svou činnost zahájila v roce 1998. „Tomáš Baťa junior si přál, aby nadace podporovala mladé lidi ve vzdělanosti a odhodlání k podnikání. Jsem velmi potěšena, že právě při příležitosti připomenutí jeho 110. výročí narození otvírá Nadace Tomáše Bati studentský klub pro studenty středních škol a zahajuje edukační program pro žáky základních škol. Myslím si, že Tomáš Baťa junior by byl těmito aktivitami potěšen,“ doplnila Gabriela Končitíková, ředitelka Nadace Tomáše Bati.
Pro více informací neváhejte kontaktovat Jakuba Malovaného, projektového a PR manažera Nadace Tomáše Bati: tel. 607 811 373, email jakub@batova-vila.cz.
