VIII. ročník Festivalu Týden Baťa se ponese v duchu hesla „Život je pohyb“

ZLÍN – Nadace Tomáše Bati I Řada besed, přednášek, komentovaných prohlídek i několik doprovodných akcí. Taková je nabídka letošního Festivalu Týden Baťa, který pořádá Nadace Tomáše Bati už po osmé. Tentokrát se bohatý program ve dnech 16.-19. září 2024 ponese v duchu 130 let firmy Baťa a taky baťovského hesla „Život je pohyb“.

Ikonickým heslem apeloval Tomáš Baťa na nutnost neustále se posouvat vpřed, a to jak v profesním, tak i v osobním životě. „Baťova schopnost rozpohybovat téměř cokoliv a také kohokoliv, kdo jen trochu chtěl, byla obdivuhodná. Lidské chtění považoval Tomáš Baťa za nejsilnější hybnou sílu na světě, proto jsme letošní program festivalu soustředili na faktory, které vedou lidi ke změně,“ říká Jakub Malovaný, projektový manažer Nadace Tomáše Bati.

V programu letošního ročníku Festivalu Týden Baťa nechybí znalci baťovské historie, avšak ani osobnosti z řad cestovatelů, sportovců či odborníků na zdravý životní styl. „Máme upřímnou radost, že téma Baťa není pojímáno jenom historicky, ale že stále častěji rezonuje i v souvislosti se současnými tématy. Zdravý životní styl, pohyb, cestování, ale taky témata v ekonomickém a dopravním prostředí jsou stále aktuální a řešíme je dnes, stejně jako je obdobným způsobem řešil Tomáš Baťa. A co je podstatné – není nutné se inspirovat konkrétními kroky, nýbrž postojem a přístupem k dané problematice,“ sdělila Gabriela Končitíková, ředitelka Nadace Tomáše Bati.

V pěti festivalových dnech navštíví zlínskou vilu Tomáše Bati například historik David Valůšek, který se zaměří na to, jak firma Baťa prodávala boty, o významu zlínského letectví bude přednášet publicista Pavel Stojar a o zdravém životním stylu bude hovořit specialista Petr Havlíček. „Zajímavá pak bude určitě také přednáška cestovatele Tomáše Vaňourka z Expedice Z101, který spolu s vedoucí Archivu H+Z Magdalenou Preiningerovou popíše, jak se mění svět a my s ním, což rozhodně doporučujeme. Návštěvníci by si ale rozhodně neměli nechat ujít ani sportovní odpoledne, které nabídne jednak boxerský workshop přímo v zahradě u vily, stejně jako následnou neformální besedu s prvotřídními sportovními trenéry,“ doplňuje Jakub Malovaný.

Vstupné na všechny akce v Baťově vile je dobrovolné, nicméně pořadatelé doporučují si včas rezervovat místo na emailu sekretariat@batova-vila.cz, protože kapacita prostor je omezená. Kompletní program festivalu je k dispozici na www.nadacetomasebati.cz.

Letošní VIII. ročník Festivalu Týden Baťa pořádá Nadace Tomáše Bati ve spolupráci s Památníkem Tomáše Bati ve Zlíně, Klubem H+Z a Zlínským architektonickým manuálem, a to za podpory statutárního města Zlín a Zlínského kraje.
Pro více informací neváhejte kontaktovat Jakuba Malovaného, projektového a PR manažera Nadace Tomáše Bati: tel. 607 811 373, email jakub@batova-vila.cz.
